

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750
TELEFONOS Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

San Agustín 7
DIRECCIONES Apartado n.º 11

AÑO LIV.—Número 16.668

Jueves 8 de Julio de 1954

Precio del ejemplar: 80 céntimos

Presenta sus credenciales al Jefe del Estado el nuevo embajador de Italia

▲ El marqués Alberto Rossi Longhi fué recibido en el Palacio de Oriente con el ceremonial de costumbre

Después de la presentación, celebró una entrevista con el Caudillo en presencia del Sr. Martín Artajo

Madrid, 8.—A mediodía de hoy tuvo lugar en el palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, por el excelentísimo señor marqués Alberto Rossi Longhi, embajador extraordinario y plenipotenciario de Italia en España.

MOLOTOF llega a Ginebra con las últimas consignas del Kremlin

Otros destacados diplomáticos vuelven a la ciudad de la Conferencia

Washington, 8 (4 t.).—El subsecretario de Defensa, H. Struce Hensal, ha salido para Europa y Oriente Medio, con objeto de celebrar conferencias sobre ayuda militar. Visitará Londres, París, Berlín, Weisbaden, Heidelberg, Estambul, Atenas, Roma y Madrid, para estar de regreso a Washington el 1 de Agosto.—Efe.

El Rey HUSSEIN de Jordania, a Europa

Amman, 8 (4 t.).—El Rey Hussein de Jordania saldrá el domingo para iniciar una visita de tres semanas a Europa. Visitará Turquía, Italia, Francia e Inglaterra.—Efe.

ESTA MAÑANA HA COMENZADO LA XLI VUELTA CICLISTA A FRANCIA

La primera etapa se desarrolla entre Amsterdam y Amberes

Amsterdam, 8 (4 t.).—A las 11.29, hora española, se ha dado la salida efectiva a los 110 corredores de ocho naciones participantes en la XLI Vuelta Ciclista a Francia, la más importante prueba ciclista del mundo. En el momento de la salida, Louis Bobet vestía el maillot amarillo que le corresponde por haber ganado la vuelta del año anterior.

En el estadio de esta ciudad los equipos fueron presentados por orden alfabético francés: Bélgica, España, Francia, Holanda, Luxemburgo-Austria, Suiza y los equipos regionales franceses.

Las trompetas tocaron la famosa carga guerrera francesa «Garde à vous», y el alcalde cortó la cinta simbólica de salida, dando una vuelta a los corredores al estadio para dirigirse al punto de salida oficial, la cual fué dada por el presidente de la Real Federación Ciclista Holandesa, emprendiendo veloz carrera los participantes.

Más de un centenar de coches acompañan a los ciclistas en la prueba.

KOBLET, EN CABEZA

La Haya, 8.—En Joordwikaansee, a 43 kilómetros de Amsterdam, el corredor Hassenforder (Norte y Centro) ha ganado la primera etapa. A las 13.03 horas pasaron por el aeropuerto militar de Waltenbourg, a 60 kilómetros de la salida, ganando la primera etapa el francés Daggigade. Los españoles corren con el grupo principal.

Después de los 74 kilómetros llevaban un retraso de 15 minutos. En La Haya, a los 82 kilómetros, Koblet marcha en cabeza, seguido de Bobet (de Francia), a un minuto de diferencia.

Mejoran algunos de los heridos en el accidente ferroviario de ayer

Madrid, 8.—Todos los heridos en el accidente ferroviario ocurrido ayer en Los Molinos, hospitalizados en el sanatorio de la Rente, han experimentado una franca mejoría.—Cifra.

Serán concedidos créditos para la adquisición de maquinaria agrícola del 60 por 100 de su importe

▲ En caso de destinarse a la explotación de fincas "ejemplares" o "calificadas" se elevará el porcentaje hasta el 70

El reintegro se realizará en cuatro plazos anuales e iguales
Hoy entran en vigor las nuevas normas sobre Crédito Agrícola

Madrid, 8.—El director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola ha manifestado hoy a los periodistas: en relación con las disposiciones publicadas ayer en el "Boletín Oficial", en que se refunden todas las que regulan el crédito agrícola, que en estos últimos tiempos se ha dedicado especial atención a los préstamos para adquisición de tractores, maquinarias, aperos de labranza, semillas, etc., atendiendo a la mecanización del campo y elevación del nivel de vida.

LAS TARIFAS POSTALES Y TELEGRAFICAS

Las tarifas de Correos y del Telégrafo, según el detalle publicado en la Prensa, entrarán en vigor el próximo día 10. Estas tarifas aprobadas por el Gobierno, no son una mera sucesión empírica de cifras sin justificación, sino que responden a un estudio de cada modalidad del servicio y de la función que en cada una de ellas debe cumplir la tarifa.

Como para tomar bicarbonato

Barcelona, 8.—Un buco de doscientos setenta kilos, relleno de pollos, pichones y lechones, será asado mañana por la tarde a la vista del público, con motivo del segundo concurso de desfile en el oficio, organizado por el Sindicato provincial de Hostelería y similares. El asado se hará al estilo del siglo XII.—Cifra.

Las normas precisas para la tramitación de tales operaciones, puestas desde hoy en vigor, son las siguientes:

- 1 Se concederán préstamos para la adquisición de tractores, maquinaria agrícola (trilladoras y cosechadoras), motores bombas y equipo complementario.
- 2 Los prestatarios deben justificar la adjudicación de la maquinaria por la casa suministradora y el precio de ella.
- 3 El importe del préstamo será del 60 por ciento del importe de la maquinaria. Este porcentaje será elevado al 70 cuando se destine a la explotación de fincas declaradas «ejemplares» o «calificadas».
- 4 El peticionario deberá acreditar haber satisfecho ya a la casa suministradora de la maquinaria el 40 ó el 30 por ciento de su precio, según los casos anteriores.
- 5 Para establecer las garantías afectas a la devolución del préstamo, el peticionario deberá aportar una certificación del Registro de la Propiedad de que las fincas a las que va destinada la maquinaria están inscritas a su nombre, el título y fecha de la adquisición de las mismas y las cargas que pudieran gravarlas.
- 6 Los préstamos serán reintegrados en cuatro plazos anuales e iguales. El vencimiento del primero será a los dieciséis meses, a partir de la presentación de la instancia. Dicha operación devengará el interés anual del 3,75, a satisfacer por semestres vencidos.
- 7 Las solicitudes de estos préstamos habrán de ser presentadas en el Servicio Nacional de Crédito Agrícola (Alfonso XII, 40), donde se facilitará a los interesados los impresos correspondientes a cuantas aclaraciones estimen necesarias.

LOS MARQUESES DE VILLAVERDE EN WASHINGTON

Fueron recibidos por el embajador señor Lequerica y su esposa

Washington, 8 (madrugada).—Procedentes de Nueva York han llegado a esta capital los marqueses de Villaverde, siendo recibidos en la estación por el embajador, don José Félix de Lequerica, y demás miembros de la Embajada española.

La señora de Lequerica hizo entrega a la marquesa de Villaverde de un magnífico ramo de rosas rojas. En el automóvil del embajador los marqueses de Villaverde se trasladaron a la Embajada española, donde residirán durante su permanencia en esta capital.—Efe.



Cada cual tiene sus gustos. Y los de los pueblos negros son suficientemente característicos. Véase una muestra, por ejemplo, de peinado. En las regiones meridionales de Madagascar vive la tribu Basa, y sus guerreros se peinan así. ¡Allá cada cual!

El secretario yanqui de Defensa, a Europa

Celebrará conferencias en varias capitales, entre ellas Madrid

Ginebra, 8 (4 t.).—Destacados diplomáticos occidentales y orientales regresan a esta ciudad para reanudar sus conversaciones sobre la paz en el Extremo Oriente, en la semana próxima. La atmósfera en esta capital es de expectación ante el regreso de Molotov, que trae las últimas instrucciones del Kremlin. Es esperado Mendez France y también Chu En Lai.

EL CAUDILLO ALIENTA EL PROXIMO ESTRENO DE «LA ATLANTIDA»

La obra póstuma de Falla será interpretada en Cádiz en las fiestas de su trimilenario

Madrid, 8.—Los miembros de la Comisión del trimilenario de Cádiz, señores Pemán, Halffter y Fernández Shaw han hecho unas declaraciones acerca del estreno de la obra póstuma de Falla, "La Atlantida".

La obra, llevada a la Argentina por su autor, fué traída a la muerte de Falla y entregada a sus herederos, que residen en San Fernando. Allí, el discípulo de Falla, maestro Halffter, ha estudiado durante mucho tiempo los cuadernos. La cantata escénica consta de tres partes y un prólogo que a su vez consta de dos capítulos. Existe el propósito de publicar lo que Falla compuso en facsimil de sus autógrafos y la totalidad en dos tintas.

El maestro Halffter se trasladará inmediatamente a Cádiz para comenzar el estudio de la realización artística, de acuerdo con el estímulo recibido de S. E. el Jefe del Estado, en su audiencia que concedió recientemente a los miembros del trimilenario de Cádiz.—Cifra.

trato de Vincenzo Morosini; Rubens, «Retrato de lady Thomas Arundel»; Benjamin Cuy, «Busto de un negro»; Gainsborough, «Retrato de lady Spencer»; Quintín de la Tour, «Retrato de notario»; Francisco de Goya, «Amor y psiquis». Los lienzos salieron de España con un permiso temporal y con tal carácter entraron en Argentina.

Nueve son los cuadros del legado Cambó para BARCELONA

Madrid, 8.—A nueve obras maestras asciende el número de cuadros del legado Cambó, cuya salida de la Argentina, para figurar en el Museo barcelonés, según voluntad del ilustre hombre público español, ha autorizado el Presidente de la República, general Perón. Los nueve cuadros que figuran en las cláusulas testamentarias son los siguientes: Sebastiano del Piombo, «Retrato de mujer»; Ticiano, «Retrato de Laura Biando»; Correggio, «Eva»; Tintoretto, «Re-



En la fotografía aparece el Palacio de la Independencia, en Filadelfia (Pensilvania), donde se aprobó la declaración de la independencia por los representantes de las trece colonias en 1776. Proyectado por Edmund Woolley, este histórico edificio se denominó primero Palacio Provincial, luego Palacio de Estado, y, finalmente, después de la firma de la declaración, Palacio de la Independencia. En él se conservan la Campana de la Libertad, que proclamó la independencia del país en 1776, y otras reliquias históricas. Fué cedido al Gobierno Federal en 1948, en unión de los jardines que lo rodean, y el conjunto, tan amado de los norteamericanos, fué rebautizado con el nombre de Parque Nacional Histórico de la Independencia

CRONICA DE LA CIUDAD

En reciente crónica hablamos de la luz maravillosa de Segovia que tanto inspira a los artistas que tratan de captarla en los paisajes de sus lienzos. El sol intenso del día que baña de dorado las piedras de la ciudad, se hace suave en los maravillosos atardeceres y las torres de nuestras iglesias resalten en la esbeltez de su magnífica arquitectura como en un ensueño de maravillosa pureza. Hay suficientes motivos—no es cuestión de descubrirlos ahora—para ver y sentir a la ciudad en todos los momentos, hasta en estas noches de verano en que el azul del cielo y la luna convierte en plata los monumentos que el día hizo de oro. Cualquiera que haya contemplado de noche la ciudad comprenderá fácilmente que el cronista no habla en metáforas.

Pero hemos observado otra cosa que nos ha causado sin igual agrado. No nos basta ya la luz plateada de los nocturnos segovianos para dar la completa esbeltez a las torres de nuestras iglesias. Necesitamos del contraste, de la mezcla de colorido, con lo que se puede lograr un bello y sin igual conjunto que haga de nuestros monumentos un poema aun en las noches sin luna. Quien quiera comprobar nuestras afirmaciones puede acudir a la plaza de San Esteban y ver en la torre de la iglesia la iluminación fluorescente interior en dos de sus pisos, dando al monumento un aspecto verdaderamente fantástico, digno de la más bella fantasía.

Hay otro templo en que se ha hecho lo mismo, y creemos que podría hacerse en muchos más, pensando en la iluminación, por lo menos en las grandes solemnidades, del Alcázar, el Acueducto, etcétera. No es la primera vez que esto se hace y el resultado ha sido siempre sorprendente. Baste recordar la iluminación de "la puente del diablo" que ofrecía el contraste de sus piedras doradas por la luz de los focos con el azul del cielo que se veía a través de los arcos en unas tonalidades de verdadera maravilla. Y cuando se ha iluminado la fortaleza del Alcázar, destacó, como en un ritmo de ensueño, este "barco" que enfla su proa hacia las llanuras de Castilla. Con todo ello se logra lo que hemos llamado un bello conjunto y que sirve, ni más ni menos, que de recreo a los ojos y de paz al espíritu, que todo esto se logra cuando se produce una gran sensación estética. Y en la vida hemos de menester de la contemplación. Esto no es posible dudarlo.

ECOS DE LA PROVINCIA

ALDEANUEVA DEL MONTE Y BARAHONA DE FRESNO

Cultos al Sagrado Corazón de Jesús

Con gran fervor se ha celebrado el mes del Sagrado Corazón en esta parroquia. Esta devoción nueva en este lugar ha sido muy bien recibida por sus vecinos. Este año, cuando llegó el día de la fiesta litúrgica del Sagrado Corazón de Jesús, por unanimidad se pusieron de acuerdo para no trabajar ese día, pese a lo avanzado de las faenas de la recolección.

Por la mañana hubo misa de comunión y por la tarde procesión, exposición, santo rosario, ejercicio del mes y renovación de la consagración oficialmente mandada.

La asistencia fue completa y entusiasta, vitoreándose al Sagrado Corazón de Jesús.

CASCAJARES

Nuestro ecónomo, párroco de Villaharta (Córdoba)

Después de practicar brillantemente los ejercicios literarios del Concurso de Curatos en la diócesis cordobesa, en el que mereció una de las primeras puntuaciones, por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, doctor Fray Albino Menéndez Reigada, ha sido nombrado cura párroco de Villaharta (Córdoba), don Constantino Calle González, ecónomo de Cascajares.

SEQUERA DE FRESNO

Festividad del Sagrado Corazón

Se ha celebrado con gran devoción y brillantez la fiesta del Sagrado Corazón en este pueblo.

Cuenta ya muchos años su celebración en el mismo y va adquiriendo de año en año mayor importancia.

Por la mañana hubo misa solemne y nutridas comuniones, entre cánticos eucarísticos. Por la tarde se tuvo la solemne procesión, santo rosa-

rio y ejercicio del Sagrado Corazón. Se guardó el descanso dominical en este día por todos los vecinos sin excepción, honrando así esta fiesta tan importante.

BALISA

Cultos a San Roque

El día de San Pedro tuvieron lugar en Balisa los actos conmemorativos del centenario de una peste que milagrosamente cesó, por intercesión de San Roque.

Los actos religiosos que comenzaron con una solemne novena al Santo llegaron a su culmen con la misa que revisió íntimamente solemne.

El reverendo señor cura párroco de Campo de Cuéllar, don Víctor Centeno, glosó desde la cátedra sagrada la vida del Santo, haciendo resaltar la virtud de la caridad con relación a los tiempos modernos, en prosecución de un mundo mejor.

Destacó el carácter providencial por la inmediata desaparición de la peste.

Concluida la misa, se efectuó una original procesión, durante la cual la orquesta interpretó típicas jotas que los jóvenes del pueblo ofrendaron al Santo.

Seguidamente, en el Ayuntamiento, fueron agasajadas las autoridades y el público en general.

Por la tarde, en reñida eliminatoria, se celebraron tres magníficos partidos de pelota a mano con asistencia de las autoridades y un nutrido público.

La magnífica orquesta «Arevalense» animó el baile en derredor a un artístico kiosco, que se hallaba situado en la plaza Mayor y que duró hasta bien entrada la tarde.

Corresponsal



Información Local

El Circo Price, con su "Karnaval Circus", se presentó ayer en Segovia

Entre sus atracciones destaca la exhibición de doma de leones

En función de noche hizo ayer su presentación ante el público segoviano el Circo Price, de Madrid, que se encuentra en jira artística por España con su espectáculo «Karnaval Circus».

Dentro de la línea general que hoy marca la pauta de las funciones circenses, en las que por su propio carácter es difícil introducir modificaciones.

EL SABADO SE CELEBRARA LA FESTIVIDAD DE S. CRISTOBAL

Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones.—El próximo sábado, día 10, celebrará este Sindicato la festividad de San Cristóbal, Patrón del mismo.

Con tal motivo ha organizado los siguientes actos: A las once y media se oficiará una misa en la iglesia parroquial de San Miguel; a continuación desfile y bendición de coches en la plaza de Franco. Seguidamente tendrá lugar, en el Hogar «Francisco Franco», un acto de confraternidad.

A estos actos están invitadas las autoridades de la capital y las jerarquías sindicales, y se espera también asistan los encuadrados en este Sindicato para celebrar esta festividad de San Cristóbal con igual devoción y entusiasmo que en años anteriores.

Dada la premura del tiempo, este Sindicato se complace en invitar por medio de la presente nota a todas las empresas, productores y dueños de vehículos, rogándoles concurran con sus coches al desfile y bendición de los mismos, ya que por el motivo citado no puede hacerse la invitación personalmente.

Los vehículos para la bendición se situarán viniendo por la calle del Serafín hasta la entrada de la plaza de Franco.



Marcelino González, de la centuria «Claret», campeón del lanzamiento de jabalina en los Campeonatos de Sector

Durante los días 4 y 5 de los corrientes se ha celebrado en Valladolid el Campeonato de Sector de Atletismo del Frente de Juventudes. Segovia ha participado con un equipo compuesto por muchachos de las diferentes centurias de la capital, habiendo obtenido una brillante actuación, pese a la categoría de las provincias participantes.

Aún no se sabe oficialmente la clasificación general; sin embargo, podemos anticipar que Marcelino González, de Pasardilla, y encuadrado en la centuria «Claret», de esta capital, consiguió el mejor lanzamiento de jabalina del Campeonato, proclamándose, por tanto, campeón absoluto de todas las categorías.

UNO DE LOS MUERTOS Y TRES HERIDOS EN EL CHOQUE DE TRENES EN LOS MOLINOS ERAN FERROVIARIOS DE SEGOVIA

Todos ellos iban prestando servicio en el mercancías

En el accidente que hubo ayer tarde en Los Molinos, al producirse una colisión entre un tren de mercancías procedente de Segovia y otro eléctrico, de Madrid, y en el que resultaron siete personas muertas y 37 heridos, uno de estos muertos y tres de los heridos eran ferroviarios que prestaban servicios en la estación de nuestra capital.

Anastasio Cogollor Postigo es el segoviano fallecido. Era natural de la capital y tenía 59 años, siendo casado y con cinco hijos, domiciliado en José Zorrilla, 54. Desde 1926 llevaba prestando servicio en la estación del ferrocarril, y era el jefe del mercancías que salió de Segovia.

Su esposa y un hijo salieron ayer tarde con dirección al lugar del suceso, habiendo anunciado su regreso

para primera hora de esta tarde. Pero sin haber dado ningún detalle sobre el traslado del cadáver a la capital, aunque sabemos que este es el propósito de sus familiares.

El infortunado Anastasio (q. e. d.) era hermano político del obrero de Mondoñedo, quien se personó ayer en Los Molinos.

Entre el grupo de heridos en el accidente están también José Gutiérrez Valverde, Bonifacio Arroyo Monzó y Balbino Marugán. Los tres iban en el mercancías como mozos de tren.

José Gutiérrez, que vive en la calle de la Plata, 15, tiene 30 años y el contraído matrimonio hace poco más de un mes. Su padre, Anacleto Gutiérrez, estuvo ayer en el Sanatorio de la Marina, de Los Molinos, donde se encuentra hospitalizado, y es quien nos ha informado de que su hijo padece la rotura de una piedra y desgullamiento de la cabeza. La madre y la esposa del herido se encuentran en el mencionado Sanatorio, sin que hasta el momento hayan comunicado nada sobre su estado.

Bonifacio Arroyo es natural de Medina de Voltoya, en la provincia de Avila, y lleva tres años en Segovia, prestando sus servicios en la estación del ferrocarril de esta capital. Tiene 39 años y es soltero. Se hospeda en el domicilio de doña Ramona Arranz, Villalpando, 8, quien sólo sabe de él que padece varias heridas en la cabeza y que se encuentra también en el Sanatorio de Los Molinos.

Y por último, el tercer herido de Segovia, que no figura en las listas publicadas por los diarios madrileños es Balbino Marugán, domiciliado en José Zorrilla, 94, de 55 años y viudo, que también padece diversas heridas.

La vía quedó libre

Minutos después de las 22 horas del día de ayer quedó libre la vía pudiéndose verificar el paso con toda normalidad, lo que hasta entonces no fue posible, teniendo que hacer trasbordo los viajeros. El tren Taf y el correo llegaron con bastante retraso sobre su hora a esta capital.

TOMBOLA DE CARIDAD

Habiendo correspondido el reintegro al número 33.306 de la lotería nacional del día 5 de los corrientes. Los poseedores de participaciones en dicho número, obtenidas como premio en la Tómbola de Caridad, pueden retirar su importe en la caseta de la misma durante las horas que permanece abierta al público.

Mañana prestará su colaboración en la Tómbola, desde las siete y media de la tarde, para la venta de paletas y entrega de premios, la parroquia de San Clemente.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Cervantes.—A las 8 y 11, la película «Pena, penita pena» (S. C.)
Cine Las Sirenas.—A las 8 y 11, la película «Luchas submarinas» (S. C.)

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 7.—Premiado con 50 pesetas, número 085. Premiado con 5 pesetas, los terminados en 85. De este número han correspondido a Segovia 5.500 pesetas.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Viernes a las 8 y 11

LOLA FLORES

Sensacional estreno

La música de los marichis frente al pasodoble español

Las bravatas mejicanas frente al temperamento bravío de una jerezana

Las diez últimas creaciones de Lola Flores entre las que figura la que da título a la película

LUIS AGUILAR
ANTONIO BADU
DIRECTOR: MIGUEL MORAYTA

Cine Las Sirenas

Refrigeración ideal
Viernes, 9. A las 8 de la tarde
Un film apasionante

RICHARD - DANA - GARY
WIDMARK - ANDREWS - MERRILL

LUCHAS SUBMARINAS
(LOS BOMBESEROS)

DIRECTOR: LLOYD BACON

Tolerada menores
Algo nunca visto, por su novedad e incontables emociones.

SONRIA, POR FAVOR

¡Qué vida esta!
—¿Por qué llevas un bigote tan pequeño?
—¿Qué quieres! ¡Está todo tan carol!...

Verano gratis Velasco. Por cada peseta de compra un número. Seis mil pesetas en premios. Sorteo el 31 de Julio.

CIRCO PRICE

Instalado frente al cuartel de Artillería

HOY

Jueves, 8 de Julio

3 sensacionales funciones 3

Tarde, a las 6, ALUCINANTE GALA INFANTIL animada por el Clown Mitchel y el Hada Lucinda

Muchísimos juguetes! ¡Regalos! ¡Divertimientos! ¡Lluvia de globos! ¡Concursos infantiles con premios!

Al estilo de nuestras Galas Infantiles de nuestro Local de Madrid

Tarde, a las 8,15. Noche, a las 11, funciones especiales de DESPEDIDA del KARNAVAL Circus

Adios del Circo Price a Segovia

«ZOO» PARQUE ZOOLOGICO. Entrada, 2 ptas. (desde 11 mañana)

ANUNCIOS POR PALABRAS

- ALQUILERES.** PISO, se alquila, amueblado, Plaza Franco, 3, tercero.
- NODRIZAS Y SIRVIENTAS**
- SIRVIENTA, se necesita en San Frutos, 3, 2.º, D.
- SE NECESITA sirvienta de 35 a 50 años, ganando buen sueldo, Anastasio Rodrigo, Hoyuelos.
- SE PRECISA, urgente, criada, con buen sueldo, José Zorrilla, 24, Clínica.
- TRABAJO**
- PASTOR, se necesita sabiendo obligación, urge, Zamarramala, Santiago Andrés.
- NECESITO pastor y criado. Tratar con Lorenzo Rincón, en Revenga.
- VARIOS**
- EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente núm. 194.421, por «Máquina para comprimir y brunir cueros y pieles». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.
- VENTAS**
- TUBO flexible para radiadores, mazas de embrague, tornillería especial grupos G. M. C. guerra. Grande, Ruiz de Aldea, 12.
- TRILLO sierras y listones, otro ocasión cuatro cilindros, «Ajuria», tomadoras, trabajo sólo un año. Santiago Fragua, Villeguillo (Segovia).
- LOCAL próximo Azoguejo, Razón: San Juan, 8 (Tinte).
- ¡ATENCIÓN! Diariamente recibimos patatas nuevas, cerezas, judías verdes y toda clase de frutas frescas. José Hernández y Hermanos, S. L. Avenida Fernández Ladreda, 2. Teléfono 12-84.
- SE VENDE, por no tener labranza, máquina de limpiar, tres años en uso. Mariano Arribas, Nava de la Asunción.
- ACCESORIOS La Unión le venderá la moto «Iso» en sus tres tipos.

MOTOCICLETA «Velocette», impecable, 3,49, tipo Campsa, vendo o cambio por pequeña. Informa: Gestoría Sancho. Colón, 5. Segovia.

GANADOS Y AVES

VACA suiza del primero. Tratar: Eusebio, en Molino Cالدillas, Arnuña.

CHOTA suiza, ocho días, vendo. Vaguera Justo Moreno, Segovia.

CHOTA mestiza, cuatro días, venden. José Zorrilla, 151. L. Mateos.

20 años menos en 15 minutos

KOMOL

COCHE "MORRIS"

10 HP, perfecto estado, cuatro velocidades sincronizadas, frenos hidráulicos, cinco asientos, se vende. Carboñero el Mayor, don Artemio Llorente.

NUTRONA

Leche vegetal
Alimento ideal
antidiarreico y de riquísimo poder vitamínico
Pídalo en farmacias

Vendo "Hotel Europa", Medina del Campo

36 habitaciones, recién reformado, agua caliente y fría, todas habitaciones teléfono. Abstenerse intermediarios. Informes: calle Santander, número 1, teléfono 58, Gómez Reyuelta, TORRELAVEGA (Santander).

CORRIDA DE FERIA EN PAMPLONA

Pedrés y Corpas cortaron orejas

Pamplona, 7.—Primera de feria. Seis toros de Atanasio Fernández, para Aparicio, Pedrés y Corpas. Lleno completo.

Aparicio, en su primero, un toro bronco, hace faena de alio, para terminar con el estoque, sin pena ni gloria. (Pitos y pocas palmas.) En su segundo, peor bicho que el primero, pide el cambio después del primer puyazo. Prepara al toro con división de opiniones del público y mata de media y descabello. (Pitos al toro en el arrastre.)

Pedrés, en su primero, hace buena faena a base de redondos metido en el terreno del toro. (Ovación.) Naturales ligados con el de pecho. Una casi entera, que basta. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos.) En su segundo, hace faena variada, para una entera y descabello. (Palmas.)

Corpas es ovacionado en capa y banderillas, en sus dos toros. En su primero da pases por alto y naturales, entre olés. (Ovación y música.) Faena variada, adornada y valiente. Manoleínas que se aplauden. Una estocada hasta la bola. (Gran ovación, dos orejas, vuelta con saludos.) En el que cierra plaza, una toro que cabecea peligrosamente, da varios rechazos que se aplauden. El público pide que lo mate sin faena. Da pases de rodillas, valiente, y acaba de un pinchazo, una entera y descabello. (Muchas palmas.)—Cifra.

«No hay en el mundo cosa de tanta emoción»

Pamplona. «No hay en el mundo cosa que se le parezca ni que suscite más emoción que el encierro de los toros de Pamplona», ha dicho a los periodistas el segundo hijo del Aga Khan, príncipe Sadruddin, que conoce España por primera vez a través de las fiestas de la capital navarra. Cumpliendo lo que dijo, al llegar, está viviendo estas fiestas en plena calle, como un mozo más. Los muchachos de Pamplona le han recibido en sus cuadrillas, enseñándole a bailar como ellos. Se ha comprado un pantalón mil rayas y un pañuelo encarnado y ha dicho que piensa estar en Pamplona hasta que terminen completamente los «Sanfermines», porque encuentra aquí una alegría tan espontánea y tan grande, que no quiere perderla.—Cifra.

Dos heridos en el encierro de ayer Pamplona, 7.—Las músicas que han desfilado interpretando la diana a las seis encontraron por las calles una multitud de gentes muy alegres que han pasado la noche en los distintos locales sociales o en la misma calle.

Los atanasios han corrido muy velozmente. Uno de ellos ha prendido en sus astas a un mozo en la cuesta de Santo Domingo, quedando el bicho resentido de una pata. La herida del mozo es de pronóstico leve.

Mientras los cinco toros de la mañana iban perfectamente por el recorrido tradicional del encierro, el sexto bicho, rezagado, fue propinando sustos a lo largo del trayecto. En la parte final de la calle de la Estafeta alcanzó al estudiante Enrique Tros. Trasladado a la enfermería de la plaza de toros, se le apreció una herida de veinte centímetros en un muslo, con fuerte pérdida de sangre, siendo necesario hacerle una transfusión. Luego fue llevado al Hospital provincial, calificándose su estado de pronóstico reservado.

Guía médica Odontólogos y Clínicas

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos, Enfermedades de la matriz. Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 6 Carretera de La Granja, 12, 2.º, Izqda.

JESUS H. CANO Médico-oculista Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia

JOSE LUIS SAMPEDRO Medicina general, Rayos X. Radiografía, Radioscopia Aguilafuente

TOMAS ALONSO Aparato digestivo, Rayos X. Consulta: Jueves, de diez a dos y de tres y media a seis Avenida Fernández Ladreda, 6, 2.º Segovia

AUTO-TRENES Pegaró Diesel Para 14 Toneladas Entrega en 30 días Finanzauto, S. A. MADRID: Velázquez 47

DECLARACIONES DEL CAUDILLO a los periodistas norteamericanos

(Viene de la página 4)

troso responder a la unidad con la división.

Plantado el problema con esta claridad, yo estimo que el Occidente no puede en forma alguna facilitar al agresor que pueda alcanzar su preparación de ataque. Todo cuanto el Occidente facilite a Rusia será ayuda a su preparación y a que procure el ahorramiento de tantos pueblos.

El temor de que una limitación del comercio con el telón de acero puede unir más a los países ocupados con la nación soviética, encierra un desconocimiento de lo que es el régimen soviético. El comunismo se impone por el terror y los países esclavizados constituyen un pedazo más de Rusia y no harán con el exterior más comercio que aquel que a Rusia convenga.

El estudio de estas limitaciones al comercio y de la indispensable unidad de acción para realizarlo requieren la existencia de un acuerdo entre los Gobiernos y la creación de un Gabinete económico, al lado de los Estados Mayores conjuntos, que eleve a las naciones respectivas las medidas necesarias a establecer.

SUSTITUIR LOS MERCADOS DEL TELON DE ACERO POR OTROS

Establecidas las fórmulas de acción, se llegará a los pactos parciales de las distintas áreas geográficas. Los pasos preliminares que habría que dar, son: llevar al conocimiento de las naciones de Occidente, la convicción de que no se puede ayudar al agresor y de que las facilidades que se le presten cooperarán al ahorramiento de los pueblos cautivos. Esto puede realizarse con muy pequeños sacrificios y existen medios sobrados y en especial los tiene la nación americana, para sustituir los hoy reducidos mercados del telón de acero, por los que fuera de aquél puedan organizarse.

No creo que mi intervención personal resultase eficaz en estos momentos, en que salen al exterior, entre las principales naciones, tantas diferencias de apreciación, más superficiales que profundas, ya que en el fondo todos los países quieren lo mismo, aunque no haya acuerdo todavía para los procedimientos a seguir. Han faltado, en muchos casos, la buena fe y la mutua confianza: una cosa es lo que se dice y otra distinta lo que se piensa.

No hay que descartar la posibilidad de que se pueda llegar a hablar con confianza alrededor de una mesa, planteando los problemas respectivos y buscándose las soluciones adecuadas, pero en todo caso sin abrir brechas por las que el enemigo penetra.

HACER EL JUEGO AL AGRESOR SIN VENTAJAS

La actual limitación de mercados hace mirar a todas las naciones productoras hacia el posible mercado del telón de acero, y esto, de continuar, haría el juego al agresor sin ventaja positiva para los mismos que comercian, pues a plazo fijo no serían ellos los abastecedores de este mercado, sino que, abiertos los cauces a los intercambios, serían sin duda Alemania y el Japón los países que, como antes, acabarían conquistándolos.

No se trata más que de salvar un cierto número de años en que se desarma la posible agresión soviética, obligándola a entrar en razón para que devuelva la libertad a los pueblos que contra derecho retiene bajo su yugo. No representa esto una hostilidad al pueblo ruso, que merece nuestra consideración y nuestros mejores deseos.

EXISTE UN MUNDO LIBRE FUERA DEL TELON DE ACERO

La sustitución de mercados es posible; existe un mundo libre fuera del telón de acero de varios cientos de millones de seres que por su

atraso y falta de divisas apenas consume, que puede trocarse rápidamente, en masa consumidora y buen mercado si existiese un amplísimo programa de créditos a largo plazo y con bajo interés, que permitiera absorber los excedentes de producción actual y, en corto plazo, comenzar el desarrollo de planes de puestas en valor y de producción de sus territorios, puertos, comunicaciones, saltos de agua, transportes, viviendas y mejoras agrícolas, las cuales, al aumentar y multiplicar la riqueza y el nivel de vida, constituirían en el porvenir mercados permanentes de consumo, incorporando al comercio mundial grandes zonas económicas.

ESTADOS UNIDOS PUEDEN REALIZAR ESTE PROGRAMA

Creo que los Estados Unidos, por su responsabilidad en esta hora, y por su poderío económico, pueden realizar este programa con muy pequeño sacrificio, ya que se trata de inversiones y no de regalos, realizando así una política eficaz que centuplicaría el prestigio norteamericano en el mundo y que sería de gran efecto sobre los pueblos beneficiados, por su contraste con la política terrorista y saqueadora del comunismo soviético.

No hay que temer las reacciones comunistas interiores de huelgas, sabotajes, etc. Si el comunismo no hace hoy más es porque no puede.

Todo este programa habría que realizarlo sin rigidez, de acuerdo con la voluntad de los pueblos, que son los que conocen mejor sus necesidades, estimulando la acción social en ellos. Es mucho lo que hay que hacer en el mundo para que podamos decir que sobra nada.

Si esto se hiciese, el comunismo habría perdido el primer round.

Después de las anteriores manifestaciones, Su Excelencia conversó breves minutos con los periodistas.

EL REPORTER AL HABLA TRIO DE ASES

Los apuros de un Gerente. Bruna, Yolanda y Bruno. ¿Quiénes serán estos intrusos? Los hijitos de Bruno. Varios años prisioneras de los rusos. «Para ser acróbata hace falta nacer». «Nuestros números no se consiguen nunca hacer perfectos». «Buenas noches, señor»

El gerente del Circo Price estaba anoche que no daba una peseta por su cuerpo. Sudoroso, fatigado, moviéndose para un lado y para otro... Era natural. Las localidades del recinto habíanse agotado, y en la calle numeroso público que había quedado sin entradas, refunfuñaba ante la idea de tener que marchar a dormir y estropear así los planes que de antemano se habían forjado. Añádase a esto que a última hora se presentaron los que, como nosotros, no pagan entrada, y tendrán una débil idea del estado de ánimo de nuestro buen señor. Por eso cuando le expresamos el deseo de que nos presentase a las primeras figuras del espectáculo para hacer la correspondiente entrevista, el buen hombre nos contestó tartamudeando:

—Miren ustedes, yo... yo... Que equivalga a decir: —Miren ustedes, Arréglenselas como puedan, porque yo ya no sé lo que hago. Como al buen entendedor con pocas palabras le bastan, procuramos tranquilizarle y usar de nuestros profesionales recursos para conseguir la entrevista deseada. Y efectivamente, después del espectáculo, entrevistamos, no sin grandes apuros, a Bruna, Yolanda y Bruno, tres prodigiosos acróbatas italianos que en el escenario supieron arrancar entusiastas ovaciones con sus impecables ejercicios.

Bruna, Yolanda y Bruno, nos recibieron en un camerino. Muy amables, muy simpáticos y... muy españoles, porque no sé lo que sucede a todos los italianos que parecen tan españoles como nosotros.

Bruna es una guapísima joven, soltera, alegre y jovial, que no ha pensado en el matrimonio porque se encuentra muy bien sola.

—Con el dinero que gano vivo descausadamente. Voy al cine, me divierto, entro y salgo y no tengo que dar cuentas a nadie.

—¿Qué le parecieren los hombres españoles? —Son muy gentiles. Francamente adorables.

Después nos hemos enterado que Bruna no tiene desalquilado su lado izquierdo. Hay en Madrid un español que, vamos... con sólo presionar un poquitín la haría cambiar de ideas.

Yolanda está casada con un señor francés, gerente de un circo muy importante. Vive feliz y sólo echa de menos la bendición de algún pequeño de cara rosada que la llamasen «mama».

Bruno, el único varón de los hermanos también está casado. Con otra gran actriz precisamente que ahora no trabaja. Tiene dos niños, varones, encantadores. Rubitos, de ojos azules, que ya hablan bastante bien nuestro idioma. Están con nosotros. Esperando que terminemos el rollo de la entrevista, porque los pobrecitos se caen de sueño. De vez en cuando

nos miran interrogadamente, como queriendo preguntar:

—¿Quiénes serán estos intrusos? —Bruno y su esposa se conocieron en América, cuando ambos trabajaban en el primer circo del mundo, el Ringling Bros Barnum & Bailey. Decidieron casarse y... aquí los tienen ustedes.

—Dígame, Bruna, ¿cuál fue la peor época de su vida?

—¡Oh!—contesta Bruna alzando los ojos. Los años de la última guerra. Yolanda y yo estuvimos prisioneras con los rusos toda la contienda.

Cortamos la conversación porque adivinamos que no le son gratos aquellos recuerdos.

—¿Dónde nacieron ustedes?

—En Italia. En un pueblito cerca de Milán.

—¿Sus ascendientes pertenecían al circo también?

—Sí, señor. Toda nuestra familia pertenece al circo.

—¿Y sus hijitos, Bruno, seguirán la profesión que su padre?

—Sí. Yo quiero que mis hijos hagan el día de mañana lo que yo hago ahora.

—¿Hacen ya ejercicios?

—No. Son muy pequeñitos. Sólo tienen nueve y cinco años. Los primeros números se empiezan a hacer hacia los once.

—¿Qué se necesita para ser un buen acróbata?

—Para esto hay que nacer. Y después mucho entrenamiento diariamente y mucho sacrificio. Nunca beber. Comer mucho, sí, pero después del trabajo. Conseguir un absoluto dominio de los nervios y de los músculos. Y saber lo que es una pista de circo.

—¿Ganaron mucho dinero?

—En España siempre hemos tenido trabajo y nos va bastante bien. Pero en nuestra profesión hoy ganas mucho y mañana nada.

—¿Cuánto tiempo necesitan para hacer un trabajo perfecto?

—Muchos años. Y aun así nunca se consigue plenamente la perfección. Pregunto ahora a Yolanda, que está muy silenciosa:

—Yolanda, ¿desde cuándo actúa?

—Desde que éramos muy niños. Comenzamos en 1920, en Italia, en el circo Gati.

—¿Le gusta España?

—Mucho. Cada día más. —¿Cuánto hace que vinieron?

—Cuatro meses.

Los tres hermanos me cuentan algunos detalles más de su vida artística. Al fin nos despedimos. Los hijitos de Bruno continúan luchando con el duendecillo del sueño. Esto no quita para que al salir nos digan muy educaditos:

—Buenas noches, señor. —Buenas noches, pequeños.

FERNANDO JAVIER

SIETE MUERTOS Y TREINTA Y SIETE HERIDOS EN UN CHOQUE DE TRENES EN LOS MOLINOS

(Viene de la página 4)

(Hartzembuch, 47, Madrid); José Gutiérrez Valverde, 30 años (La Plata, 15, Segovia); Guillermo Escacena Cuadrado, 30 años (Francisco Navacerrada, 60, Madrid); Carmen Guevara Gabillondo, 23 años (Ibiza, 48, Madrid); Miguel Angel Herrero Bernardo (Espronceda, 5, Madrid); María Josefa Bernardo Méndez, 32 años, madre del anterior; María Luisa Bonilla Ruiz, 15 años; Francisco Guevara Ambiente, 51 años (Vara del Rey, 12 Madrid); José Luis Burgos, Pablo Juárez Calvo, Francisco Serrabóna Lastra, Carmen Yeben y Angel Jiménez Téllez.

Agentes de mercancías: José Gutiérrez, grave, hospitalizado en el sanatorio de la Marina; Balbino Marugán, leve, y Bonifacio Arroyo, leve.

En el sanatorio de la Marina hay, además, un herido grave que no ha podido declarar por encontrarse sin sentido. Carece de documentación.

CAUSAS DEL CHOQUE

El encontronazo se debió al rebasar el mercancías el disco de la estación, que permanecía cerrado, y, según referencias, el maquinista de este convoy no pudo hacerse con los mandos de la máquina debido a la velocidad que llevaba el tren. La máquina eléctrica del mercancías arremetió contra el vagón motor de viajeros, remontándolo. También las demás unidades del mercancías y del tren de viajeros quedaron unas encima de otras. Como el suceso ocurrió en el propio andén, presenta algunas dificultades los trabajos de salvamento por los montones informes de hierro y maderas que allí hay.

LOS HERIDOS AL SANATORIO DE LA RENFE

Tan pronto como se conoció la noticia acudieron a la estación las autoridades locales y fuerzas de la Guardia Civil, que con el vecindario iniciaron los primeros trabajos de salvamento de los heridos. El traslado de éstos se hizo al sanatorio de Los Molinos, que el ministerio de Marina tiene en aquella localidad y desde el cual enviaron la ambulancia y camión de que disponían. En automóviles particulares se trasladaron también víctimas a dicho sanatorio en donde el médico de guardia, don Angel Parra, capitán de Sanidad de la Armada, con el practicante de Marina don Angel Agüera iniciaron las primeras curas. Posteriormente se les unieron otros médicos civiles de los alrededores y el resto del Cuerpo médico del sanatorio, que se hallaba en Madrid y que fué avisado al objeto. Después llegaron varias ambulancias de la Renfe y de la Cruz Roja, procedentes de Madrid y otras de Segovia, que colaboraron en la salvación de víctimas y salieron con algunas de ellas para el sanatorio de traumatología de la Renfe en Madrid.

RESTABLECIMIENTO DEL SERVICIO

Antes de las nueve de la noche informaron en la Renfe que el servicio Madrid-Segovia se había restablecido

mediante trasbordos que se efectuaban en la estación de Collado Mediador, de donde partían los trenes para Madrid.

SIETE VAGONES EN EL ESPACIO DE TRES

El aspecto del lugar de la catástrofe, en las inmediaciones de la estación de Los Molinos, era impresionante. Siete vagones de mercancías ocupaban, amontonados, el espacio que normalmente ocupan tres unidades. En cambio, el tren eléctrico ha sufrido escasos desperfectos. Los vagones siniestrados eran de madera y venían cargados de carbón.

A primeras horas de la noche van recogidos siete muertos y 24 heridos,



símbolos de progreso que le ayudarán a pasar un verano más feliz

Sillas «VILLAR» para niños:

Le ahorrarán las incomodidades de llevar los niños en brazos. Coches y sillas plegables, desde 50 pesetas al mes

Neveras:

Garantía del estado de conservación de sus alimentos. Suprime en ellos los rigores del calor. Desde 100 pesetas al mes

Bicicletas G A C

Rápidas. Resistentes. Ideales para paseo. Modelos especiales para señoritas. Desde 150 pesetas mensuales

Mobylette G. A. C. (la pequeña moto)

Le permitirá disfrutar, sin esfuerzo alguno, de la belleza y temperatura de nuestros alrededores. Consumen poquísimo. Manejo tan sencillo como el de la bicicleta. Desde 500 pesetas mensuales

Consúltenos sin compromiso

Casa Solera

Delegación de las máquinas de coser y bordar

Corpus, 7 T.º 14-66



Races

pero se teme que queden todavía dos cadáveres entre los vagones destrozados del tren de mercancías. Los muertos fueron depositados en el cementerio de Los Molinos. El inventor del tren eléctrico, don Bautista Sobaler, salió con vida, pero murió instantes después. Entre los muertos figuran también el jefe de tren don Matías Barrios, peluquero, y los maquinistas de los dos trenes. El jefe del mercancías era cuñado del obispo de Mondoñedo. Otra de las víctimas, Santiago Nuevo, pertenecía a la Renfe como expendedor de billetes de Cercedilla, donde tenía su novia, y en este viaje no iba prestando servicio.

VIVIO CINCO HORAS

El ayudante del maquinista del mercancías, don Pablo de Pablos, estuvo vivo durante cinco horas, y hasta le pudieron facilitar vasos de agua e inyectarle suero. Estaba aprisionado por una chapa longitudinal al cuerpo, por la cadera. Se pusieron dos gatos para intentar la elevación del vagón, pero, según creen algunos de los que lo presenciaron, al ceder las planchas por la acción de los sopletes, pereció el infortunado, quien llegó a gritar avisando que le quemaban, cuando los sopletes estaban cerca de él. Murió a las ocho de la tarde, aproximadamente.

Los trabajos han durado toda la noche. Se emplean sopletes y locomotoras eléctricas para arrastrar los vagones destrozados.

EXHIBICION de MAQUINARIA AGRICOLA

El miércoles, día 14, en Gutiérrez-Muñoz (Ávila)

Finanzauto, S.A.

Ofrecerá a los agricultores pruebas con las siguientes trilladoras

POPULAR RISUEÑO

(De gran rendimiento)

La máquina que trilla 3.000 kilos de mies seca por hora. Su precio: 20.100 pts. (Incluidos porte fábrica Valladolid)

« D O - G A »

Trilladora-aventadora, ensacadora y tubo lanzapajas. Rendimiento de 250 a 300 kilos trigo hora. Su precio: 34.550 pesetas. (Incluidos porte fábrica-Valladolid)

AMBAS MAQUINAS, DE GARANTIA ABSOLUTA

Quedan invitados todos los Presidentes de Cámaras Sindicales Agrarias, Jefes de Hermandades y agricultores que deseen presenciar las pruebas, que se celebrarán a las once y media de la mañana, en Gutiérrez-Muñoz

Finanzauto, S.A.

Calvo Sotelo, 4. VALLADOLID. Teléfono 5198 y 5199.

Máquinas de escribir NUEVAS de Oficina y Portátiles, Sumadoras. Unica Casa con garantía absoluta y Servicio Mecánico Hispano Olivetti. Alberto González. San Francisco, 23. Teléfono 12 92.

ALAS

CUANTO EL OCCIDENTE DE A LA U. R. S. S. AYUDARA AL AHERROJAMIENTO DE LOS PUEBLOS

▲ Nadie puede dudar de las intenciones agresivas del comunismo

Es urgente y posible la sustitución de mercados, buscándolos en el mundo libre

Cientos de millones de seres no consumen apenas por el atraso en que viven

El estudio de estas cuestiones exige la creación de un Gabinete económico internacional

Declaraciones del Caudillo a los periodistas norteamericanos

Madrid, 7.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió el martes pasado en Conferencia de Prensa, en el Palacio de El Pardo, a los corresponsales de Prensa norteamericanos que residen en Madrid, asistiendo a la entrevista los señores Ralph Forte, de la Agencia United Press; L'Cuiv Nevin, de la Agencia Associated Press; Jeremyn Main, de la Agencia International New Services; Camille Cianfarra, del periódico «New York Times», y Piero Saporiti, de las revistas «Times» y «Life».

El texto de la declaración hecha por Su Excelencia el Jefe del Estado a los corresponsales norteamericanos, es el siguiente:

El ministro de Asuntos Exteriores me expresó su interés porque pudieran ampliarse algunos puntos en relación con mis declaraciones al señor Roy Howard, de la cadena Scripps-Howard, de la cadena llegar algunos de los conceptos que desearían ver ampliados. A ellos respondo lo que voy a decirles:

El plan que en aquellas declaraciones esboqué para una acción eficaz en la guerra fría, responde a una situación ineludible de realidades. Hay que deshacer el equívoco de que el mundo está en paz. No existe una guerra general declarada, pero si un estado conti-

nuado de agresiones comunistas en distintos escenarios del mundo.

A los nueve años de terminada la guerra, siete naciones, antes libres, de Europa y la mitad de Alemania se encuentran todavía bajo el dominio de las fuerzas soviéticas.

Nadie puede dudar de la política e intenciones agresivas del comunismo soviético, ni tampoco de que la guerra fría es el primer acto de la guerra real y de la capital importancia que tiene no perderla.

UNIDAD EN EL OCCIDENTE

No hay que hacerse ilusiones: la agresión se desencadenará cuando

al agresor le convenga: cuando haya terminado su preparación y alcanzado la descomposición del futuro enemigo para tener segura la victoria.

Esto se logrará tanto menos, cuanto mayor sea la unidad y la fortaleza que ofrezcan los países del Occidente; los propósitos agresivos no se desarmarán jamás con concesiones ni con debilidades. De aquí la necesidad imperiosa de la unidad entre las naciones occidentales. En Rusia y territorios ocupados no existe más que una cabeza y un comité directivo: sería desas-

(Continúa en la página 3)

EISENHOWER SE OPONE AL INGRESO DE LA CHINA ROJA EN LA O. N. U.

▲ Y luchará hasta el fin para evitarlo

No es partidario de la retirada de los Estados Unidos de la Organización caso de que se produzca

Washington, 7.—En su conferencia de Prensa de ayer el Presidente Eisenhower declaró que se encuentra inalterablemente en contra de la admisión de la China roja en la O. N. U. El Presidente se negó, sin embargo, a apoyar de momento la idea de que los Estados Unidos deben retirarse de las Naciones Unidas si la China roja ingresa en la Organización.

Eisenhower subrayó que la China comunista sigue todavía en guerra con las Naciones Unidas y que conserva su calidad de «agresor», según una moción de la misma O. N. U. De otro lado, China apoya la esclavización de Indochina, sigue ocupando el Norte de Corea, retiene en su poder injustificadamente prisioneros de guerra y está mostrando uno de los comportamientos diplomáticos menos aceptables.

«Por lo tanto—añadió—lucharé hasta el fin para evitar que dicho país sea miembro de las Naciones Unidas en las actuales circunstancias.»

«La única circunstancia—siguió diciendo el Presidente—en que accedería a la admisión se produciría tras un período de probada buena fe por parte de los dirigentes rojos, incluyendo una copiosa serie de actos de honradez y de recta intención susceptibles de demostrar que dichos dirigentes están dispuestos a cumplir sus compromisos y obligaciones y son capaces de cumplirlos.»—Efe.

INGLATERRA SE PRONUNCIA CONTRA EL REGIMEN NACIONALISTA DE FORMOSA

Sede de las Naciones Unidas, 7. Por vez primera Inglaterra ha disidente en organismos de la Organización de las Naciones Unidas respecto al criterio de Estados Unidos sobre la legalidad de la representación china.

En el Consejo de Fideicomisos se produjo una votación de nueve contra dos y una abstención, que aprobó el informe de la Comisión de credenciales reconociendo el puesto de la China nacional en tal Consejo. La abstención fue la de Inglaterra.

El representante británico en el Consejo, sir Alan Burns, facilitó luego una explicación de su actitud, que dice: «El Reino Unido reconoce al Gobierno de la República popular china, de modo que no podía votar en favor del régimen nacionalista, ya que esto supondría el reconocimiento de éstos. Por ello nos abstuvimos.»

Los observadores de la O. N. U. temen que lo ocurrido sea el comienzo de la campaña que apoyada por Inglaterra pedirá el ingreso de la China roja en la O. N. U.

RADIO PEKIN COMENTA

Tokio, 7.—Radio Pekín ha afirmado ayer que las conversaciones de Washington sirvieron para poner de relieve las divergencias existentes entre los Estados Unidos y Gran Bretaña en vez de servir para resolverlas. Según la emisora, la declaración anglo norteamericana revela que Inglaterra ha cedido a las presiones de Washington para poder continuar los planes «de agresión en el Sureste asiático, sea cual fuere el resultado de la cuestión de Indochina».

Radio Pekín atribuyó la actitud de los Estados Unidos «a la crisis económica» que aseguró sufre ese país, y predijo que las diferencias entre Norteamérica e Inglaterra se ahondarán aún más en el futuro.

Está redactado el proyecto de Código de Circulación

Será examinado en el próximo Consejo de ministros

Madrid, 8.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, manifestó ayer a los periodistas que había recibido el proyecto de Código de Circulación, redactado por los representantes de los ministerios de Obras Públicas, Presidencia, Gobernación e Industria. El proyecto será sometido al próximo Consejo de ministros.

Añadió que el director general de Carreteras, señor Arrillaga, asistirá en Barcelona, el próximo día 11, a la inauguración de la avenida de José Antonio hasta la playa de Castelldefels. Esta importante autopista reportará grandes beneficios a la Ciudad Condal. Añadió que el director general de Carreteras inspeccionará también las de Gerona y la directa de Barcelona a Puigcerdá, pasando por Coll de Tosas.

SIETE MUERTOS Y 37 HERIDOS EN UN CHOQUE DE TRENES EN LOS MOLINOS

▲ Un mercancías procedente de Segovia se precipitó sobre un tren de cercanías que se hallaba en la estación

Los Molinos (Madrid), 7.—Siete muertos y treinta y siete heridos ha habido en un choque de trenes ocurrido a las quince horas y veinticuatro minutos de esta tarde a la entrada de la estación de la Renfe, entre el mercancías número 7.006 y el tren ligero de viajeros 3.035.

A la hora dicha el citado tren de mercancías entró por la vía primera del andén, después de haber rebasado las señales de entrada que se hallaban en posición de cerradas, chocando violentamente con el tren de cercanías 3.035 que venía de Madrid. La colisión produjo tal estruendo que en las casas colindantes se creyó en principio que se trataba de la explosión de una bomba.

Las locomotoras de los dos trenes se hallaban empotradas, a horcajadas, la una de la otra y ya entonces de entre los restos de los coches, salían sangrando los heridos que trataban de ayudarse unos a otros.

Inmediatamente se pidió auxilio por teléfono. La primera ayuda llegó a los cinco minutos: treinta y cinco sacerdotes, que se hallaban en la residencia sacerdotal de Los Molinos acudieron rápidamente prestando abnegada ayuda material y espiritual a los que estaban en grave estado. Rápidamente llegaron de Madrid, Cercedilla y otros puntos cercanos, médicos, al tiempo que llegaban las autoridades madrileñas mientras eran extraídos de la chatarra calcinada los muertos y heridos en el accidente.

RELACION DE LAS VICTIMAS

Todos los muertos son empleados de la Renfe. Se trata del jefe del tren de viajeros, don Matías Barrios; el interventor del mismo convoy, don Bautista Chovaler; el maquinista, don Rafael Vela; el jefe del mercancías, don Anacleto Cogollor; el maquinista del mismo, don Francisco Jiménez Solá, y el factor de la estación de Cercedilla, don Santiago Nuevo, que viajaba en el tren eléctrico fuera de servicio.

El ayudante del tren de mercancías, don Pablo de Pablos, quedó aprisionado entre dos vagones y fue extraído en gravísimo estado unas horas después, falleciendo a los pocos momentos. Le había administrado los auxilios espirituales el párroco de Los Molinos, ayudado por un hermano marista. Ambos religiosos hubieron de penetrar por una ventanilla de la máquina, cuando todavía no había sido extraído el herido, al que encontraron ya agonizante.

Al lugar del suceso acudió el jefe superior de Policía, coronel Luque. El Gobierno Civil de Madrid se ha hecho cargo de la evacuación de los heridos, algunos de los cuales han sido trasladados al Sanatorio de la estación del Paseo del Rey. Otros, al Sanatorio de esta población; de otros heridos se han hecho cargo sus respectivas familias, que los han trasladado a Sanatorios particulares.

NOMBRES DE LOS TREINTA Y SIETE HERIDOS

He aquí la lista de heridos, la mayor parte de los cuales se hallan hospitalizados en el sanatorio de Traumatología de la Red Nacional: Santiago Fuentenegro de Tomás, magullamiento; César Mincheta Rodríguez, ceja partida y contusiones diversas; Matías Fuentenegro Quintana, dislocamiento de la pierna derecha y magullamiento general; José Pastor Criado (Calatrava, 4, Madrid), herido en las piernas; Antonio Sánchez Cremanón, ingeniero indus-

trial (Requena, 5, Madrid), fractura pierna derecha y herida cabeza; Clemente Lapuerta Román (Goya 65, Madrid), herida en el lado derecho de la cara; Angel Simón Tellez, inspector principal de Material y Tracción, magullamiento en codo y mano.

Heridos leves: Valentín Gofri Corral, catorce años (Ventura de la Vega, 5, Madrid); Juan Estévez Puig; Justo García de Castro (López Mezquita, 10, Carabanchel Bajo, Madrid); Rosa Alonso

Díaz, 26 años (García de Paredes, 49, Madrid); Gregorio Q. Díaz, 49 años (Hernani, 27, Madrid); Bonifacio Arroyo, 39 años (Villalpando, Segovia); Antonio Lisarri Beristáin, 37 años (Puebla, 3, Madrid); Juan Rodríguez, 57 años (Albarracín, 33, Madrid); Miguel Ferracina (Castelló, 24, Madrid); Antonio Velasco Pérez, de 24 años

(Continúa en la página 3)

CODIGO MORAL de la Prensa española

Será redactado por la Federación de Asociaciones, cuya Asamblea clausuró ayer don Juan Aparicio

San Sebastián, 7.—En el salón de actos del Ayuntamiento de esta capital se ha celebrado, a las seis de la tarde, la solemne sesión de clausura de la XII Asamblea de la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa de España.

Presidió el director general de Prensa, don Juan Aparicio y el secretario técnico de la Federación, don Francisco Casares, leyó las conclusiones, y el presidente pronunció unas palabras.

UN CODIGO MORAL PARA LA PRENSA

Seguidamente el director general de Prensa, don Juan Aparicio, pronunció un discurso, dirigiendo en primer lugar un cordial saludo a las autoridades donostiarres y guipuzcoanas y haciendo sinceros elogios de San Sebastián y de la provincia.

Luego glosó las conclusiones aprobadas en la Asamblea, y prometió su más entusiasta y decidido empeño para gestionar la pronta realización de las aspiraciones de la clase periodística española.

Se refirió el señor Aparicio a la moral del periodismo, y dijo que tenía en su poder las bases fundamentales, que han sido redactadas por tres periodistas de distintas provincias, que constituyen las normas que han de servir para establecer sobre ellas la moral periodística española, proyecto que entregará a la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa para que sea ella la que redacte lo que ha de ser el Código moral para la Prensa española.

A continuación el señor Aparicio declaró clausurada la XII Asamblea de la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa. Se cursaron telegramas de adhesión a Su Excelencia el Jefe del Estado.

VISITA A FUENTERRABIA

Esta noche el director general de Prensa emprenderá el regreso a Madrid, y la mayoría de los asambleístas, a sus respectivas localidades.

Los restos de los Padres Suárez y Martínez han sido inhumados en la iglesia de Caleruega

Aranda de Duero, 7.—A las diez y media de la mañana llegaron las ambulancias fúnebres conduciendo los restos de los Padres Suárez y Martínez, de la Orden dominicana, procedentes de la basílica de Atocha, en Madrid, de donde habían salido tres horas antes.

La comitiva se detuvo en la plaza de Primo de Rivera, donde después de rezarse varios rezos, reanudó la marcha hasta Caleruega, donde una vez instalados los féretros en un túmulo en la iglesia de Santo Domingo, el obispo de Amoy, monseñor Velasco, dijo una misa de difuntos.

Asistieron a la ceremonia fúnebre el arzobispo de Burgos, doctor Pérez Platero; obispos de Osma, doctor Saturnino Rubio Montiel; de Córdoba, fray Albino G. Menéndez Raigada; de Salamanca, fray Francisco Barbado Viejo; abad mitrado de Silos, padre Isaac María Toribios; representaciones de los Corbillos metropolitanos de Burgos y Burgo de Osma; capitán general de la segunda región, teniente general Alcubilla; gobernador civil de Burgos, señor Posada Cacho; presidente de la Diputación, señor Fernández Villa; alcalde de Burgos, señor Díaz Rey; teniente de alcalde, señor Codón; procurador en Cortes, señor Barbadillo; representación del Ayuntamiento de

moral periodística española, proyecto que entregará a la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa para que sea ella la que redacte lo que ha de ser el Código moral para la Prensa española.

A continuación el señor Aparicio declaró clausurada la XII Asamblea de la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa. Se cursaron telegramas de adhesión a Su Excelencia el Jefe del Estado.

Esta noche el director general de Prensa emprenderá el regreso a Madrid, y la mayoría de los asambleístas, a sus respectivas localidades.

VISITA A FUENTERRABIA

Por la mañana, los asambleístas, con el director general, se trasladaron a Fuenterrabía, donde fueron obsequiados con un almuerzo por el Ayuntamiento. A los postres pronunció un discurso don Juan Aparicio.—Cifra



Danièle Darrieux es una bella actriz francesa. Ustedes la conocerán por recientes fotografías, y por ello nosotros publicamos esta hecha "hace años", para que puedan hacer comparaciones, si es que gustan de ello

Si necesita impresos encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO